



## **В Республике Мордовия уголовное дело о получении ребенком телесных повреждений в детском саду передано для дальнейшего расследования в органы Следственного комитета России**

Днем 9 декабря 2014 года в дошкольном учреждении «Радуга» в городе Рузаевке работник детского сада, с силой переместив малолетнюю девочку с одного стула на другой из-за того, что она пролила на себя суп во время обеда, причинила девочке телесные повреждения в виде закрытого перелома правой бедренной кости. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

В связи с тем, что в результате данного преступления пострадал малолетний ребенок, а само происшествие вызвало большой общественный резонанс принято решение о передаче уголовного дела для дальнейшего расследования в региональные органы Следственного комитета. Следствием выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/900138>